

祝贺联大教育集团子品牌全面升级暨联大外国语学校成立十四周年

联大教育集团 联大外国语

联大中学部 联大小洋人

联大小升初 UUFL

好明天 语文 蒙氏

联大个性化教育 词动力

联大VIP学习中心 西南联大

联大国际雅思中心

SUPERSTARS in the making 明星进行时 联大精品学习中心

明星桥 STAR MAKER 混合教学

新时代 理科

语文专线 400-009-2279  
理科专线 400-009-7669  
个性化一对一提分专线 65669661  
联大官网: www.ununedu.com



大考当前  
好少年“主题作文大赛”不再集中举行

B03 活动

高考英语  
做好语法填空题有诀窍

B06 名师讲堂

大考临近  
“后勤部长”是个技术活

B07 热点关注



家长网 官方网站: www.jiazhangw.com

官方微博: http://weibo.com/u/2771536783

## 新时代 理科 中原理科辅导进入“新时代”

“新时代理科”中小学理科培训专业领导品牌

童铭数学、联大名师数理化强势升级,暑期巨惠:报三送一

“ 培训市场进入专业化时代,理科培训也进入了“新时代”。于是,联大童铭数学、联大名师数理化华丽转身为“新时代理科”。不仅如此,还对课堂、教学、教材等进行了全面的升级,以满足所有孩子对理科学习的要求。既注重应试,更注重培养学生全面发展的综合素质,使得学生在新时代理科辅导后,从小学到中学,实现学习兴趣、学习方法、学习习惯、思维及综合素质等都能持续提升并渐进发展,这就是“新时代理科——启迪智慧 成就未来”的真谛所在。 郑州晚报记者 唐善普 ”

### “新时代理科”三轮驱动 童铭数学、联大名师数理化、黄冈名师数理化

回忆联大10年的理科辅导,联大数理化语总部主管龚秋生告诉记者,2003年,理科辅导诞生,11载风雨洗礼,近百位专职数学老师,针对每个学生因材施教,分层次教学,不同层次学生在这里都能得到提升。

“成立于2003年的童铭教育中心设有一至六年级课程,拥有强大的专职教师及专业的教研组,每堂课都由教研组统一把关、指导,保证质量和效率。”联大童铭教育中心校长徐薇说,11年铸就“名校通道”,帮助众多的学员实现了名校梦想。

在中原培训市场,提起成立于2004年的联大名师数理化

辅导,家长、学生热捧。它依托最著名名校黄冈中学教学资源,采取自编教案,全程学习档案跟踪,查缺补漏,对重点、难点、得分点和知识点着重串讲,注重学习方法、兴趣的培养,帮助学生全程提高成绩,培育的学生在考试中屡创优异成绩。

郑州联大把黄冈名师数理化引进郑州已11年了。联大黄冈中学名师数理化班邀请来的名师,全部为黄冈中学的特高级老师、奥数金牌教练及学科带头人,帮助十几万名中原学子突飞猛进地提升数理化成绩。其教学项目,吸引了越来越多河南全省优秀生源。

### “新时代理科”师资 教研专家、名校名师、专职队伍组成师资队伍

记者获悉,省市教学和考试教研专家组成顾问团,名校名师、特高级老师、奥数金牌教练及学科带头人等组成教学和教研团队,这就是联大强大的师资基础。

“联大任课老师至少具备3年备考教学经验。”龚秋生告诉记者,专职老师、在联大教龄长、责任心强、专业,这是学员能在

小升初和中考考试中每年升入名校人数递增的关键。

造就名师队伍是从招聘老师开始的:科班出身的老师,应聘过初试和复试关后,先听名师讲课,后试讲,通过后参加半年培训,二次考核胜任后才能带班。每月给组长“过课”,展示授课技能,接受督导组随时“推门听课”。一年两次精彩课展示更

是必不可少。

据徐伟介绍,联大常规的师资培训是每周三次教研活动。周四大教研老师交流教学经验;周三、周五小教研,对教材及专项知识一一把关,还有精彩课堂教学比赛、笔试题比赛、平时培训、课外拓展等。在联大课堂,学生接受到的是老师“授之以渔”的能力与技巧传授。

### “新时代理科”教学 小升初和中考的学员成绩屡创第一

成绩是最好的证明。仅仅这三年,联大小升初学员考取郑外总校、枫杨、郑外东分、省实验文博等学校学员,每年增加率是其他机构难以比拟的。

2011年联大学员被重点中学录取的学员达680余名。98%的学生被郑州枫杨外国语学校及郑州外国语中学录取,其余2%的学生分别被录入省实验中

学和一中分校等郑州名校。2012年达900余名,小升初签约精英班的学生100%录入签约的名校。2013届签约精英班名校录取率高达108%。

而联大中学部的学员更是连续两年的中考裸分高出中考状元。

魏奕萌639分、李婧文638分,分别高出市中考第一名裸分2分和1分。

2012年学员中考裸分600分以上267人。宋姜沛坤、鲁子焯均为642分,高出第一名裸分6分。

2013年学员630分以上达60多名。冯同学总分648分、陈鹏远总分642分。

#### 特别提醒

值此新时代理科品牌诞生及联大14周年校庆之际,特推出辅导报班大回馈:

1.100元数学、语文任你学(小学部专线400-009-2279)

2.报三科送一科,低至三五折(中学部专线400-009-7669)

联大个性化一对一提分专线:65669661

联大官网:www.ununedu.com